



САЯДОВОЕ КОЛЬЦО МОСКВА

Победно реет красный

флаг!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

О выплате компенсаций

Книжная больница

Социальный форум

Письмо Тюлькину

Лесное хозяйство

№2 (219), май 2024, выходит с 1994 г.

общественно-политическая газета центрального региона

Закрывать базы НАТО-США!

75 ЛЕТ НАТО – ЭТО ДОСТАТОЧНО!

ОБЪЯВИТЬ 4 АПРЕЛЯ МЕЖДУНАРОДНЫМ ДНЕМ БОРЬБЫ ПРОТИВ НАТО

Что такое НАТО на самом деле?

НАТО – это оккупация, репрессии, военные преступления, пытки, убийства, нищета, эксплуатация, несправедливость, борьба с партизанами. Это – враг народов мира! НАТО – это изоляционные тюрьмы, законы о терроре и дезинформация. Это – организация для распространения гегемонии США по всему миру.

СОЕДИНЕННЫЕ ШТАТЫ АМЕРИКИ ИМЕЮТ 750 ИНОСТРАННЫХ ВОЕННЫХ БАЗ В 80 СТРАНАХ!

НАТО имеет 91 базу в разных странах, и они разделены на четыре основные категории.

Первая категория – «сдерживание и оборона» – насчитывает 48 баз. Вторая категория – «операции и миссии» с 19 базами. Третья категория – «проецирование стабильности и борьба с терроризмом» с 22 базами. Четвертая категория – «партнерство НАТО» с двумя базами.

Империализм и коллаборационистские государства хотят превратить весь мир в гигантскую базу НАТО. От авиабазы Рамштайн в Германии до авиабазы Измир в Турции, военноморской базы Суда в Греции и базы JFC в Неаполе в Италии, – империализм строит все новые и новые базы, чтобы расширить доходы США-ЕС по всему миру.

СОЗДАНИЕ НАТО, 4 АПРЕЛЯ 1949 ГОДА

НАТО заявило, что оно было создано 4 апреля 1949 года как «пакт о военной защите от угрозы коммунизма».

Империализм с доктриной Трумэна и планом Маршалла был организованным планом по установлению гегемонии США во всем мире.

НАТО – это империалистическая военная машина, служащая американскому и европейскому экспансионизму.

В настоящее время НАТО состоит из 31 государства. Кроме того, к альянсу намерена присоединиться Швеция.

Чем империализм, особенно США, руководит миром?

а – РЕШЕНИЯ ПО СТРАТЕГИЧЕСКОЙ КОНЦЕПЦИИ НАТО

б – Антитеррористические законы

На Вильнюсском саммите 2023 года было принято решение

а-) НАТО будет отвечать на атаку силами SACEUR (Главнокомандующего объединенными вооруженными силами в Европе). Главнокомандующим является офицер США.

б-) Благодаря решению, принятому в Вильнюсе, Главнокомандующий НАТО в Европе теперь может проводить операции и удары с баз, не консультируясь заранее с органами НАТО, то есть даже не информируя страны.

300 000 военнослужащих НАТО будут находиться в состоянии повышенной боевой готовности.

США и НАТО хотят создать фронт против Китая, начиная с Центральной Азии и заканчивая Индийским океаном, а также Южной Кореей и Японией, включая страны на юге Китая. НАТО объявило весь мир «стратегическим регионом». Потому что «Соединенные Штаты не могут

жить без мировой системы», и в Вильнюсе они приняли эти решения вместе со странами НАТО, чтобы навязать гегемонию США всему миру.

Империализм использует базы США и НАТО для нападения на все угнетенные народы мира. Они используют базы для нападения на страны Ближнего Востока, такие как Палестина, Йемен, Ливан, Ирак, Афганистан. Они используют их для отправки оружия на Украину для поддержки нацистского режима Зеленского. Они используют их против народов Африки и Азии, которые встают против империализма в своих странах.

НАТО, как военный пакт, является жандармом империалистического мира. Однако это не просто военная структура. НАТО не только вторгается в страны. Одновременно и главным образом, оно использует дезинформацию, чтобы «окупируют умы» народов мира. НАТО – крупнейшая террористическая организация в мире. Цель саммитов НАТО – превратить страны мира в провинции империи США. НАТО представляет собой величайшую угрозу для всех народов мира. Мы должны объединиться и бороться против империализма и его коллаборационистских государств.

ВСЕ УГНЕТЕННЫЕ НАРОДЫ МИРА, ОБЪЕДИНИМСЯ И БУДЕМ БОРОТЬСЯ ПРОТИВ НАТО!

НАШ ОБЩИЙ ВРАГ – ИМПЕРИАЛИЗМ!

РАЗБИВАТЬ НАТО – ЗАКРЫТЬ ВСЕ БАЗЫ

Антиимпериалистический фронт



Сход жильцов на Грайвороновском проезде

2 марта в московском районе Текстильщики состоялся сход граждан – жителей домов 7, 9 и 9А по 1-му Грайвороновскому проезду, бывших общежитий Масложиркомбината.

Эта «горячая точка» на карте столицы известна не первый год – ещё два года назад жильцы этих домов выходили на протест против массовой застройки района многоэтажками в ущерб их интересам, против смены управляющей компании и коммунального мошенничества. Прошло время, обанкротился застройщик, появился новый, но для жильцов пятиэтажек – воз и ныне там.

Пейзаж за два года изменился сильно. Тогда мы могли видеть только стройку во дворе – сейчас четыре «человейника» уже построены и заселены, строится ещё десяток. Только вот выделять квартиры для жителей общаг, как было обещано чиновниками ещё в 2014 году на публичных слушаниях в кинотеатре «Молодёжный», что-то никто не торопится. Зато дорога к новым домам проходит теперь прямо через дворы – и дети, выходя из подъездов, оказываются прямо на проезжей части. Также упало качество коммунальных услуг, и идут разговоры о демонтаже котельной, отапливающей три дома, и организации «мини-котельных» вместо неё прямо в подъездах – с точки зрения пожарной безопасности, мероприятие сомнительное. А ещё – неким

странным образом несколько квартир оказались в собственности Минэкономразвития, причём вместе с жильцами. Всё это вызвало справедливое возмущение людей, которые разместили на стенах и балконах плакаты с обращениями к Путину и Собянину.

Перед началом мероприятия по квартирам, откуда были вывешены плакаты, прошлись полицейские с требованием наглядную агитацию убрать. Кто-то убрал от греха подальше, но большинство плакатов осталось на стенах.

Поддержать жителей приехали депутаты Мосгордумы Сергей Митрохин и Павел Тарасов. Они обсудили с жителями план дальнейших действий в юридическом поле, взаимодействие с Советом депутатов района. На сходе выступили все желающие, рассказали о наболевшем. Поддержать жителей пришли активисты из «Рабочего компаса», «Коммунистов России», ОКП, АКМ-ТР, Союза рабочих Москвы. Полиция присутствовала, но в общении граждан с депутатами не вмешивалась.

«Дорожная карта» выработана, жильцы домов своё слово сказали. Теперь слово за Советом муниципальных депутатов – услышат ли они жителей, дома котельных «зависли» между Росимуществом и городом, и уже не первый год находятся в неофициальном статусе? Ждём.

Мария Донченко

Обращение в посольства стран НАТО в Российской Федерации

г. Москва

В посольство Соединённого Королевства Великобритании и Северной Ирландии в Российской Федерации

Заявление

В 75 годовщину образования Северо-Атлантического блока общественное движение «Венсеремос» считает необходимым заявить следующее.

История прошедших лет подтвердила, что в создании НАТО не было никакой необходимости, так как Советский Союз никогда не вынашивал агрессивных планов в отношении Западной Европы и Северной Америки.

Фактически все практические акции НАТО за годы его существования носили военно-полицейский характер.

В последние годы, после ликвидации Варшавского договора, претензии США, которые фактически руководят этим блоком, на роль мирового жандарма ещё более возросли.

Свидетельством тому служат события в Югославии, Ливии, Сирии, Ираке, Афганистане, военная поддержка нацистского режима на Украине, введение всевозможных санкций против суверенных стран, лояльное отношение к неофашистским проявлениям в самих странах НАТО.

Мы видим основную цель расширения НАТО на Восток в условиях, когда в России и ряде других Республик СССР, расширяются интеграционные процессы, направленные на возрождение братских связей между Республиками СССР и народами социалистических стран.

При планировании своей политики ваше правительство должно исходить из неизбежности восстановления социализма в нашей стране и из того, что любое вмешательство во внутренние дела России вызовет соответствующий отпор со стороны народа и надолго отравят международную ситуацию.

Вашей стране принадлежит решающая роль в НАТО.

Мы требуем от правительства вашей страны проявить добрую волю и отказаться от продолжения агрессивной политики в мире и России в частности. Последовать примеру стран Варшавского договора – распустить блок НАТО и призвать к этому другие страны НАТО.

Общественное движение «Венсеремос» подтверждает свою приверженность принципам мирного сосуществования государств с разным общественно-политическим устройством, мы не хотели бы возобновления холодной, не говоря уже о горячей войне. Но для этого необходимо взаимное стремление к миру и, главное, уважение к воли народов России, всего советского народа.

Исполком и Общественный совет ОД «Венсеремос»



Вышел в свет роман Мари Донченко «Отречение».

Спрашивайте в книжных магазинах, а также можете заказать в редакции нашей газеты!

Роман охватывает период с 1989 года (не считая экскурсов в прошлое старшего поколения героев) по 2015-й – юность и зрелые годы поколения, отрекшегося от своего великого прошлого, и рядом с ними – взросление детей 80-х – 90-х годов. От разгара перестройки до войны в Новороссии проходит история нескольких семей параллельно с событиями нашей истории – политический детектив разворачивается на фоне социальной драмы в течение четверти века, и кульминацией его становится война на Донбассе в 2014 году.



из Луганска в Стаханов отходит в 6 вечера. Не успел – ночуй на автовокзале.

Эдуарду Кожурину повезло – он успел. А что делать в такой ситуации человеку, способности которого к передвижению ограничены последствиями ранений? А такси от автовокзала до СК стоит 700 рублей туда и 700 рублей обратно.

Далее, как следователь объяснил, документы Эдуарда Кожурина будут переданы в военно-врачебную комиссию, там поставят вердикт – оставить без действия или выплатить компенсацию.

Потом документы возвратят представителю СК, у которого Кожурин должен будет их забрать (снова сгоняв из

Григорьевич, – И с тех пор люди не могут получить выплаты за ранение. А сколько их уже убито (если боец сначала был ранен, а после излечения направлен на фронт и убит, выплаты за его смерть родственники получают, а выплаты за ранения – точно нет).

А сколько уже умерло (после демобилизации от последствий ранений). Выплат не успели получить они и, соответственно, не получают их родственники.

А сколько потерявших ноги. Не способных нормально передвигаться. Им как ездить? Особенно между городами? На такси? А откуда у инвалидов деньги на это?

Это целенаправленная политика, чтобы смогли получить деньги только те, у кого хватило



К 100-летию со дня смерти В.И. Ленина

https://vk.com/wall-6553318_5591

Комсомольцы к 100-летию со дня смерти В.И. Ленина осмотрели дом, в котором он жил

Комсомольцы развернули флаги ВЛКСМ и Советской России у здания, в котором останавливался В.И. Ленин в 1894 году в Нижнем Новгороде.

В возрасте 24 лет В.И. Ульянов (Ленин) проводил здесь встречи с активистами марксистских кружков. В годы Советской власти здание было признано объектом культурного наследия и поставлено на государственную охрану.

В настоящее время на 1 этаже ленинского дома жилые

квартиры, цокольный этаж заброшен. Здание в плачевном состоянии, покрашен только фасад, выходящий на улицу Большую Печерскую (в советское время – ул. Лядова).

В Нижнем Новгороде несколько ленинских домов, в одном из них в период СССР был открыт музей, закрытый в 2000-е годы.

Необходимо принять меры по капитальному ремонту объектов, связанных с именем и деятельностью Ленина. Комсомольцы уверены, в каждом городе, где жил и работал Ленин, в подобных домах необходимо открыть музеи Ленина.

Антон Т.

Компенсацию за ранения только самым настойчивым. Или может эти деньги получил кто то другой?

https://vk.com/wall-160275508_5161

На связи с нашей редакцией Кожурин Эдуард Григорьевич, житель ЛНР. Доброволец с 17-го года. Кавалер ордена Казачьей доблести. Получил три ранения (сквозное в грудь, когда 24 февраля 2022-го с пулемётом в руках прикрывал отход своих; 20 мая 2022 года – осколочное ранение левого плеча и предплечья; 01 августа 2022 года – осколочное ранение левого бедра, правой стопы).

18 февраля 2023 года Кожурин был уволен из армии, как военнослужащий достигший предельного возраста службы. Вскоре последствия осложнения от последствий контузий сделали его инвалидом (перенёс два инфаркта).

Компенсации за ранения Эдуард Кожурин, как и многие его товарищи по несчастью, не могут получить до сих пор. До сих пор они вынуждены обегать одну инстанцию за другой, получая не решение вопроса, а направление к следующему чиновнику.

Подробности и сканы документов:

<https://dzen.ru/a/ZXBVYxv1S2R3Mtah>

<https://dzen.ru/a/ZYy7RfChZQJnFusb>

Итак, как мы уже писали, 25 декабря 2023 г. Эдуард Кожурин был в прокуратуре, откуда его послали в СК Луганска (Кожурин живёт в Стаханове, от Луганска 3 часа на междугороднем автобусе).

9 января 2023 года сдал документы в СК Луганского гарнизона. Отметим, что следователь принимает каждый день с 15 до 18 часов, а последний автобус

Стаханова в Луганск). Если вердикт будет – выплатить компенсацию, то документы нужно будет отнести в органы соцзащиты (стахановские). Если вердикт будет отрицательный – предстоит новый круг бега по чиновникам.

Почему прокуратура или сама служба соцзащиты не могла бы принять эти документы и переслать их в ВВК? Почему СК сам не может связаться с соцзащитой? Зачем гонять, мягко говоря, не очень здоровых людей междугородними автобусами по ЛНР, автор материала не понимает. Впрочем, есть версия, что для того, чтобы деньги могли получить только самые настойчивые из способных передвигаться.

«Я должен пройти новый курс лечения от последствий инфарктов, но у меня нет денег», – комментирует происходящее Эдуард Кожурин. – «Я воевал. Я сам пошел добровольцем. За мной никто не бегал», – рассказывает он про сложившуюся ситуацию. – «Я получал ранение в бою. Меня никто не забирал на санитарной машине (как в кино показывают). Я не один километр тащился сам (до пункта эвакуации) и на себе ещё других раненых тащил. Мой командир отправлял меня в больницу. В больнице меня лечили.

Есть же справки – официальный, юридический документ с печатью (командира части и военных медиков). Чиновникам этого документа уже мало. Они ему не верят. А зачем тогда мне справки давали?»

При этом Эдуард Кожурин такой не один.

«Прошло уже полтора года с тех пор, как мы вступили в состав России. – говорит Эдуард

терпение и сил. Такие решения принимаются, судя по всему, на уровне Президента Луганской республики. Умышленно создается ситуация, чтобы деньги заплатить только самым упрямым и тем, кто доживёт. А что с деньгами остальных? Возможно, эти деньги кто-то получил? Может быть, чиновники?

Это – плевок депутатов (принимавших эти документы) в лицо народа. Они в атаку не ходят, но знают за нас, как поступить с нашими деньгами. А эти деньги заработаны нашей кровью, нашей болью!

Мы – единицы, чудом оставшихся в живых; нас, выполнивших свой долг, отдавших свою жизнь и своё здоровье, власть просто добивает своими законами.

Первое обвинение от всех нас, ветеранов войны, главнокомандующему войск республики, Леониду Ивановичу Пасечнику. Его подпись стоит на всех документах. Он, как вменяемое лицо, не может этого не знать.

Многих из нас везли с фронта без рук, без ног, с тяжелейшими травмами головы, и теперь власть на нас просто плюет. А теперь мы несём ответственность за то, что кто-то в армии оформил документы не так, как хотят чиновники, выделяющие пособия.

Если кто там оформил документы как-то неправильно, то пусть ответственность несёт он, а не мы, исполнившие свой долг!»

А. Зимбовский РК-инфо

Связь с редакцией

8 906 558 54 18

Материал на Дзен

<https://dzen.ru/a/ZaRQK4MZgjWbYHMO>

ЛНР. Эдуард Кожурин. Компенсацию за ранения наконец обещали выплатить

https://vk.com/wall-160275508_5352

Мы уже неоднократно писали об издевательствах чиновников над ветераном СВО, жителем ЛНР, Эдуардом Григорьевичем Кожуриным.

Напоминаем, Эдуард Григорьевич – доброволец с 17-го года, кавалер ордена Казачьей доблести, получил три ранения, в том числе, сквозное в грудь, а также контузии, результатом которых стало тяжёлое заболевание сердца.

18 февраля 2023 года Эдуард Кожурин был уволен из армии, как военнослужащий, достигший предельного возраста службы. Компенсации за ранения выплачены не были.

Эдуарда Григорьевича, как и многих его товарищей по несчастью, вместо выплаты компенсации просто гоняли длительное время по инстанциям, от одного чиновника к другому. Предыстория и сканы документов – <https://dzen.ru/a/ZXBVYxv1S2R3Mtah>

Теперь, наконец, ситуация сдвинулась к лучшему.

Как рассказывает Эдуард Григорьевич: «Всё отлично. Вчера (19.03.2024) в СК Луганского гарнизона мне выдали документы. Подтвердились все три ранения.

Сегодня (20.03.2024) документы приняли в отделе соцзащиты в Стаханове и отправили в Россию. Компенсацию обещали выплатить в апреле ближе к маю, или в мае».

Как считает сам Эдуард Кожурин, дело сдвинулось с мёртвой точки, благодаря огласке. Он очень благодарит всех поддерживавших его.

«Считаю, что ваша журналистская помощь была крайне необходима. Без вас ничего бы не сдвинулось. Потому что в противном случае мы получаем вот именно это мёртвое чиновничество, которое убивает всё живое в человеке. Веру в человеке убивает. Спасибо вам огромное!» – заявляет он.

А. Зимбовский РК-инфо

Связь с редакцией

8 906 558 54 18

Материал на Дзен

https://dzen.ru/a/ZftbozXn-x-A51w_



В корпусе Верхние Печёры АНОО "Школа 800" г. Нижний Новгород" работала книжная больница

Работники библиотеки рассказали детям об анатомии книги, предложили найти повреждения и помогли выбрать способ ремонта с помощью клея, широкого и узкого скотча, ножниц и ластика.

Всё желающие могли отремонтировать повреждённые, порванные книги, учебники и настольные игры.

Наибольшую активность в лечении и ремонте книг проявили мальчики из 4 классов, девочки из 6 классов.

Отремонтировано около двух десятков книг и несколько настольных игр.

Каждый книжный лекарь получил в подарок сувенирную наклейку. Самые активные ребята получили в подарок мотивирующие открытки)

Антон Т.

ПОМОЩЬ СРАЖАЮЩЕЙСЯ НОВОРОССИИ

Координационный Центр Помощи Новороссии (КЦПН)

<http://kcpn.info>

<https://vk.com/kcpn2014>

Мы продолжаем заниматься помощью тем, кто РЕАЛЬНО ВОЮЕТ за русский народ в Донбассе с мая 2014! Уже 5 лет!

Помогите людям, которые воюют за всех нас! Пожертвуйте, сколько сможете! Если можете 5 рублей, пожертвуйте 5. Из небольших сумм сложатся значительные, и мы поможем нашим ребятам уничтожить еще некоторое количество врагов!

Карта Сбербанка: 2202205080218883

Карта ТИНЬКОФФ банка: 2200 7001 6968 4643 МИР

Кошелёк Яндекс.Денег 410011337213551

Будут бунты. Это нужно донести до законодателя. Александр Захаркин («Профсвобода») о проблеме депремирования

https://vk.com/wall-160275508_5249

16-18 февраля 2024 года в Москве и Санкт-Петербурге проходил 5-й Российский Социальный форум. Множество активистов из профсоюзов, инициативных групп, местного самоуправления собрались, чтобы поговорить о самом наболевшем – о действиях нашей власти и нашего бизнеса, о том, как эти действия отражаются на нашей жизни, здоровье и материальном благополучии, и о том, что мы можем с этим сделать.

Мы публикуем серию репортажей с данного мероприятия. Сегодняшний – о депремировании, проблеме, прямо или косвенно касающейся большинства граждан РФ, работающих по трудовому договору.

Итак, выступление Александра Владимировича Захаркина, председателя ПК ППО «Профсвобода» (профсоюза работников нефтегазо-горнодобывающей и перерабатывающей промышленности. Сургут).

– У нас всегда идёт больше 10 судов в разных инстанциях и лишение премии – это тема большинства этих судов. Потому что это депремирование – это никакая не стимулирующая система. Обычно критериев депремирования – 15–19 и только 2 из них понятны и измеримы. И поэтому людям неизвестно – за что премия, откуда она берётся – полное незнание. А вот абсолютное знание наступает, когда человеку сообщают – у тебя забрали деньги!

Премирование – не стимулирующая система. Никого не стимулирует висящий над головой Дамоклов меч. Премирование – это штрафная система. Штрафная система, описанная ещё гражданином Ульяновым в статье «Объяснение закона о штрафах, взимаемых с рабочих на фабриках и заводах». (Можно посмотреть и сравнить с существующим положением на <https://leninism.su/works/40-tom-2/83-shtraf.html> – А.З.)

Мы считаем, как и ряд других профсоюзов в мире, что работник по сути отдаёт своё тело, своё умение и свой интеллект в аренду работодателю. Ты своё тело используешь – плати мне за это деньги. И никаких штрафов. Если с чем-то непонятно – обращайся в суд и доказывай, какой я ущерб тебе нанёс!

Штрафы – они раздражают работников. Вызывает это злость. Неимоверную злость. Потому что

напрямую отбираются у работников деньги. Они касаются не только работника, они касаются и его жены и его детей. Они тоже ненавидят этого работодателя и государство, которое разрешает его (работодателя) деятельность. Ненавидят, давайте говорить по-русски. К чему это привело? К бунтам. К разрушению фабрик. К вызову войск.

Причём, в начале века (20-го) люди жаловались на штрафы от 5 до 20 процентов зарплаты, иногда на штрафы до 50 процентов зарплаты. Сейчас, когда мы начинали работу профсоюза – штрафы доходили до 80 процентов. Мы провели серию митингов – чуть-чуть привели работодателей в чувство и штрафы сделались по половине зарплаты.

То, что мы судимся – это мы

Российский социальный форум

в стог сена иголкой тыкаем, это мало уменьшает общее количество штрафов.

Конституционный суд ограничил депремирование до 20% (о решении Конституционного суда, наконец, ограничившего размеры депремирования подробно тут – <https://dzen.ru/a/ZQLkRELZxUpT5bED> – А.З.) Но принцип наказания остаётся. И злость эта у людей остаётся. У миллионов, по всей стране. Надо законодательно не ограничивать наказание, как сейчас сделано, а убрать принцип.

Это многомиллионная злость, повторяющаяся и накапливающаяся злость, до добра не доведёт. Это вызывает опасность, даже государственную. Эти бунты. Они в царской России возникали. Если будут такие же условия, они снова будут возникать.

Этот вопрос злободневный и его необходимо решать. Его нужно доносить до законодателей!

А. Зимбовский РК-инфо
Связь с редакцией 8 906 558 54 18
Материал на Дзен
<https://dzen.ru/a/ZdUPztkXyD-YKebG>
https://vk.com/wall-160275508_5272

Курьеры. Вайлдберриз. Трудовое право на платформе бесправия. Часть 1

Продолжаем репортажи с V Российского Социального форума. На этот раз наша тема – тема платформенной занятости.

Коронавирусное ослабление трудового права.

Как заявила Дарья Митина (Председатель профсоюза «Новый труд») – после пандемии изменилась ситуация на рынке

труда. Появился новый тип занятости – самозанятые и удаленщики.

Данный тип занятости не регулируется законодательством от слова совсем. Причём, не только законами России, но и нигде в мире. Везде правовая база только разрабатывается.

Также Дарья Митина объяснила, что хотя правительство относит всех платформенников к малому и среднему бизнесу, в реальности это две группы. Первая – владельцы платформ. «Капиталу свойственно укрупняться. Цифра подчиняется тем же законам. Поляна поделена между крупными монополистами. Вайлдберриз – треть рынка, ОЗОН – четверть. Когда развивалась идея, считалось, что платформы будут доской объявлений. Как в газете. Но сложилось иное. Доска объявлений

стала жёстким работодателем».

Нанимаемых большими ребятами самозанятых правительство тоже относит к мелким и средним предпринимателям, но и в этом случае это не так. «Платформенниками становятся не по своему выбору. У нас они считаются предпринимателями. В Италии и Франции считают, что это почти безработные. Вот были бунты на «Вайлдберриз». Почему? Ты просыпаешься утром – ты курьер. А у тебя на гаджете полтора миллиона штрафа. А зарплата максимум 70 и работаешь ты без договора».

(В общем, сложили олигархов и почти безработных, и получили в среднем средненький такой бизнес. Но в итоге этого усреднения в духе – я ем капусту, ты мясо, а в среднем мы вместе едим голубцы. – А.З.)

Как далее рассказала Дарья Митина – правительство новую форму экономики активно приветствует. «Правительство стимулирует переток людей из зоны постоянной занятости по Трудовому Кодексу в серую зону платформенной занятости. Уже около миллиона людей имеют этот доход как единственный».

Причём, происходящее грозит катастрофическими социальными последствиями.

«Если ты человека переводишь из трудовых отношений в зону ГПХ (отношений гражданско-правового характера), то люди теряют отпуска, пенсии, больничные. Скоро миллионы людей узнают, что у них пенсия – 5 тысяч рэ».

Как утверждает Дарья Митина, нужно законодательное регулирование происходящего. «Мы пытаемся доказать правительству, что огромные массы людей оставлять без комплекса социальной защиты нельзя. Но»

Но на настоящий момент будущее регулирование ситуации



раздеваться и на выходе со склада и на входе на склад.

«Человек пришёл на склад, что можешь ТУДА занести? Всё равно раздевайся до трусов, снимай носки. Женщин требуют ещё и оттяни здесь, оттяни здесь. И всё это под камерами видеонаблюдения...»

...Позавчера с руководителем облпрокуратуры говорил. Даже она спрашивала меня, как вы терпите?» – рассказывает Александр Швец.

Впрочем, терпение уже кончилось.

«Год назад невозможно было под одним обращением 15 подписей собрать. Сейчас было отправлено обращение в прокуратуру с тремя сотнями подписей».

Помимо заявлений в прокуратуру подаются судебные иски. Возвращаются через суд штрафы, в том числе, и гигантские. Так одному из работников в «Вайлдберриз» насчитали штрафов на 374 тыс рублей. Всё это было возвращено через суд.

Кроме этого профсоюз заставляет, опять же через суд, заключать вместо договоров ГПХ трудовые договора. На настоящее время выиграно уже 15 процессов

«Ещё 22 дела в суде. Более 50 человек готовы подать иски в ближайшее время».

Кроме этого, в ближайшее время ожидается масштабная проверка деятельности «Вайлдберриз» прокуратурой (как раз по заявлению с тремя сотнями подписей).

Продолжение следует.

Другие материалы про социальный форум
<https://dzen.ru/a/ZdiRYZLiN19n6x5-https://dzen.ru/a/ZdUPztkXyD-YKebG>

А. Зимбовский РК-инфо
Связь с редакцией 8 906 558 54 18
Материал на Дзен
<https://dzen.ru/a/ZeOTRyuLE3-vgVBc>

Письмо Тюлькину и Маленцову

Тов. Тюлькин и Маленцов. Вы не хотите принять новый Доклад Политсовету «Об отношении РКРП к военным действиям правительства РФ и вооруженных сил Донбасса на Украине?»

(Текст Доклада взят с сайта РКРП: <https://rkrp.rus/2022/03/31/ob-otnoshenii-rkrp-k-voennym-deystviyam/>.)

А то ведь действующий ваш доклад от 25.03.22 показывать коммунистам неприлично. По отношению к Докладу это будет не дружеская критика, а сарказм. В Докладе не только нет коммунистической позиции, но есть еще масса антикоммунизма. Высылаю ваш Доклад с моим анализом. Ваш текст, на который стоит обратить внимание, выделен желтым цветом, мой комментарий за ним – выделен зеленым цветом. Последующий текст опирается на факты, изложенные в Докладе.

В своем анализе не буду останавливаться на теории и на

фактах экономики сразу перейду к главным моментам.

1. Внимательно изучив 12 страниц текста Доклада так и не понял: вы «За» СВО или «Против»? Вы собираетесь бороться с фашизмом на Украине или нет? С одной стороны вы вроде бы «За», но тут же выставляете условие: если не «будут решаться вопросы экспансии и укрепления российского империализма». Получаем, что если ваше «условие» не будет выполнено, то вы «против». Да уж, хороша «коммунистическая» партия. По определению коммунист – это антифашист, а вы от борьбы уклоняетесь. В Докладе это не единственное место, где вы показываете, что борьба с фашизмом – это не ваше дело. По большому счету историю не интересуют «аргументы», которые вы придумаете. Интересен лишь факт. А факт на лицо: вы не – не борцы с фашизмом. А значит и не коммунисты. Фраза: «экспансия и укрепление российского империализма»

заслуживает подробного разбирательства: куда экспансия?, а может вы и против укрепления России? ... – но не будем на этом останавливаться.

2. Отношение к восстановлению Советского Союза. В вашем докладе нет ни слова о том, что СВО, по сути, осуществляет восстановление разрушенной в 1991 году нашей Родины. Именно так воспринимает большинство советских по духу людей начало военной операции России на Украине. Мы восстанавливаем нашу большую страну! И если руководство России об этом не говорит – то это не меняет дела! Авторы Доклада начисто забыли о том, что коммунисты – это также и советские люди. И в этом вопросе в «коммунистической» партии коммунистов не обнаружено.

3. Авторы доклада демонстрируют отсутствие диалектического мышления. Их рассуждения остановились на уровне

примерно 20 – летней давности. Рассказы о «потенциальных предпосылках» угроз со стороны «российского империализма», те же антинаучные выражения об ужасной «Путинской власти» и что «виноват во всем Путин» и т.п. Авторам сообщаю. Обстановка в России за 20 последних лет серьезно изменилась. Власть в стране уже давно не принадлежит прозападным «олигархам» и также власть в стране уже давно перестала быть «власовской». Россия как самостоятельная держава вызов мировому империализму и начинает восстанавливать Большую Страну. Коммунисты – это диалектики. Если у людей нет видения развития общества, то о каком коммунизме они могут говорить. Российское общество (и государственная власть) за это время стало более социалистичным и коммунистичным. Трудящиеся массы России это хорошо видят, а почему вы «не видите»?

4. Непосредственно о Донбассе. Проанализировал отношение других организаций называющих себя коммунистическими к

революции на Донбассе. В целом отношение к революции на Донбассе такое же, как и у вас: отстраненно-сочувствующее, но не более того. Понравилось высказывание В. Подгузова (журнал «Прорыв»). На вопрос: «Почему коммунисты России не поехали поддержать революцию на Юге и Востоке Украины весной 2014 года, ведь тогда там сложилась классическая революционная ситуация, которая могла привести к социализму?». Подгузов ответил: «Потому, что в России не было коммунистов». Самокритично. Ответ правильный!

5. В заключение. Почему трачу время на убеждение РКРП в том, что надо работать над превращением (себя и других) в коммунистов? Многие из нынешних руководителей ком. партий ранее были революционными деятелями. Но время идет. Капитализм в России перестал обладать признаками откровенно террористического режима. «Борьба с капитализмом» стала безопасной, накопилась усталость,

Окончание на стр. 5

Продолжение. Начало в №5 (200), №6 (201), №1 (202), №2 (203), №3 (204), №4 (205), №1 (206), №2 (207), №3 (208), №4 (209)

НОВАЯ ПОБЕДА ЧЕРНОМОРСКОГО ФЛОТА НАД США. БЕЗ ШУТОК

13 мая 2021, 17:30 • <https://pravdoryb.info/>

Формально унынешнего имениника – Черноморского флота России – позиции довольно ограниченные. Но при этом возможности – стратегические. Что он недавно и доказал, одержав свою очередную победу. На сей раз – над «партнерами» за Атлантическим океаном.

Черноморский флот находится сегодня, в плане геополитической реальности где-то во временах адмирала Фёдора Ушакова. Разве что с Турцией он сегодня не воюет. Но, при всём очевидном нежелании Анкары помогать своим партнёрам по НАТО в обострении обстановки, геополитического противостояния с нею никто не отменял. Потому что Турция а) член НАТО и б) мощная региональная держава, имеющая тут свои глубинные, жизненные, неоспоримые интересы. Образно говоря, тут у неё яркие красные линии начерчены. Очень красные. Флуоресцентные.

Остальное же весьма напоминает конец XVIII века. База флота – Севастополь. Её предполье – Крым. Севернее – Дикое поле, где происходят дикие пляски, а светлейшего князя Потёмкина-Таврического на них нет. Потому мыс Тендра и Кинбурнская коса – снова территории конфликтов, зоны потенциальных побед русского оружия.

Левее, если по карте, – тогда входившие в состав Турции и потому враждебные, а ныне входящие в состав НАТО и потому враждебные берега Валахии и Болгарии. То есть остров Фидониси, он же Змеиный, и устье Дуная сегодня не только места бывлой славы Черноморского флота, но и возможной славы будущей.

По другую сторону Чёрного моря опять похоже. Здесь не имеющие самостоятельного военного значения воды Грузии, после былого процветания опять находящейся в экономической и вассальной зависимости от Турции.

В общем, времена Ушакова для Черноморского флота налицо. А значит, и вызовы времён Фёдора Фёдоровича. Включая Средиземноморский его поход. А не наступает ли и время новой славы ушаковской для Черноморского флота России.

"Славу нашего мундира мы поддерживать должны"...

Понятно, что исторические аналогии хромают всегда. Похожесть не есть тождество, и сегодня о превращении Чёрного моря в "озеро НАТО" вещают за океаном. А за ними это повторяют даже вечно битые валахские войки.

Но проблема сегодняшняя именно в том, что это – всё же блок НАТО. Конечно, румыны и прочие болгары играют в нём ту же роль, которая так опечалила русский Генштаб при известии о вступлении Румынии в мировую

отрыве и при весьма условном согласовании с сухопутными силами, а входящая в состав стратегических сил южного направления. И в этом качестве – часть сложной системы взаимодействия между различными родами войск. И в этом – стратегическое будущее Черноморского флота.

О чём идёт речь конкретно? Бесполозный флот в маленькой луже?

Говоря печально, но жёстко откровенно, этот флот выглядит

Значит, Черноморский флот даже в мысленном пора убирать из региональной ниши и переводить в статус инструментов стратегических.

Дело в том, что при современном уровне ракетного, радиоэлектронного, космического и малого воздушного вооружения и единственный корабль может служить ударной силой, сравнимой с эскадрой ещё 1980-х годов, технически – вершины холодной войны. Это, например, вполне показала кругосветка

стратегического конфликта в ограниченной средиземноморской акватории (в черноморской – выжжет вообще всё по периметру берегов). А во-вторых, всё это иллюстративно-фантастическое... уже было продемонстрировано.

Вспомним: только что, месяц-два назад, Украина пыхала боевым духом, льяла себе надеждой захватить и покерать, наконец, Донбасс. За ней барабанно надувал щёки блок НАТО, а над ним ощеривалась кляками Америка. И ведь уже не иллюзорно казалось, что война на пороге!

Собственно, и не только казалось – были на этот счёт вполне определённые разведданные.

И чем всё кончилось?

А тем, что вышел на учения Черноморский флот. А к нему поспешила Каспийская флотилия. И в их совокупном составе была не только 30-я дивизия надводных кораблей с тем самым ракетным крейсером проекта 1164 "Москва" или новейшими фрегатами проекта 11356Р "адмиралской" серии, но и 41-я бригада ракетных катеров, включающая, в частности, малые ракетные корабли проекта 21631 "Буян-М", как, например, "Вышний Волочёк". Те, которые типа "мал клоп, да воюют": водоизмещение 850 тонн, не пройдут разве что по речкам масштаба Истры, но зато как раз от мыса Тендра дотянется до Лондона и накрыть может площадь поражения в 800 тыс. км².

И да, чем всё кончилось? А тем, что не сам, не один, но в соединении с сухопутными силами 58-й и 41-й армий, 22-го корпуса, 7-й, 76-й и 98-й воздушно-десантных дивизий Черноморский флот отбросил на Украину такую проекцию силы и столь густой стратегической тени, что завиринговал не только Киев, но и Вашингтон. И отступили сами и одёрнули поводок, на котором у Штатов болтается Украина. И команду Шойгу об окончании "внезапной проверки" в США приняли не только с облегчением, но и с острым желанием поговорить.

Ещё в марте президент США Джо Байден выгнал грудь, говоря, как он накажет Россию, а сегодня чуть ли не в ножках у Путина валяется, и так, и сяк издавая сигналы о стремлении встать. Чудо великого бога Маниту случилось! – впервые в истории с трубопроводом не русские хакеры что-то там у них повредили, а неведомо кто! Причём реабилитировал на сей раз Петрова и Боширова Джозеф Байден лично! И превентивно!

Не Ушаков, конечно. Но что-то от его побед в этом есть...

Военный обозреватель
Продолжение следует

Россия капиталистическая

войну в 1916 году: "Выступление Румынии на стороне Антанты для России тяжелее, чем война с ней". Однако и НАТО – не та Антанта, и румынские солдаты на фоне составляющих костяк блока вооружённых сил США – вроде ленточки на гильфике: непонятно что, но что-то обозначает. Но альянс сам по себе – угроза надрегионального характера. А Черноморский флот – сила всё же региональная. Или?..

Здесь уместно привести слова, сказанные сегодня главкомом ВМФ Николаем Евменовым:

Черноморский флот сегодня является и будет являться всегда эффективным инструментом для сдерживания любых угроз с морских направлений, поддержания обстановки стабильности и мира в Черноморском регионе, – и, после упоминания о том, чем в ближнесрочной перспективе продолжится оснащение ЧФ –

Все эти меры предпринимаются в целях эффективного выполнения задач черноморцами в своей операционной зоне ответственности, а также недопущения даже малейших угроз в адрес России на южном направлении.

Вот! То, что силы ЧФ "продолжат выполнять задачи в составе постоянного оперативного соединения ВМФ России в Средиземном море", – это уже деталь чисто военно-стратегического планирования. Главная задача Черноморского флота – недопущение угроз для России с южного направления. И в этом смысле флот имеет стратегическое значение. То есть даже большее, нежели во времена Фёдора Ушакова, когда он был всё же инструментом региональной экспансии.

Следующий пункт в сегодняшней роли Черноморского флота – логического следствие его стратегической задачи. Он, конечно, – кстати, опять в отличие от ушаковских времён – боевая сила не самостоятельная, действующая практически в

наименее полезным на случай большой войны. Даже в своём нынешнем, пополняющемся составе он в полтора раза слабее даже турецкого на данном ТВД. А бой на море – это такая сложная штука, где приходится учитывать даже румынские ржавые эсминцы. Даже украинские надувные лодки. Так что если американцы введут через Проливы пяток своих эсминцев УРО типа "АрлиБёрк", каждый из которых превосходит наш наиболее мощный на ТВД крейсер "Москва", да парочку крейсеров типа "Тикондерога", – Черноморский флот уйдёт красиво, взяв вражеской крови по максимуму, но уйдёт неминуемо.

Оттого и заходят сюда постоянно корабли НАТО, прощупывают возможности, в том числе, что касает потенциала русской береговой обороны.

В этом смысле даже Балтийский флот в лучшем положении. Хоть и тоже заперт в луже, но перед смертью хоть из Польши выжженную землю может сделать, а тут кого покара? Болгар бессмысленный? Разве что у турок Проливы закопать, но для этого наличных возможностей ЧФ точно не хватает, нужно будет "стратегов" подключить со спецбоеприпасами от 300 мегатонн минимум.

Иными словами: контролировать Чёрное море и отбиться на нём от любой региональной силы на морском ТВД – это Черноморский флот вкупе с его береговой обороной вполне может. На случай мирового конфликта он сегодня не сможет выполнить задачу даже своей советской ипостаси – захватить Проливы и выйти на оперативный простор Средиземного моря. Хотя, будем откровенны, и тогда подобная задача была неисполнима, а главное – бессмысленна. Что в глобально-стратегическом плане даст контроль над Средиземьем, даже если он был возможен? Та же лужа, только берега шире.

Значит, что?

Нет, вполне стратегический инструмент

Искусственный интеллект и кризис капитализма

Окончание. Начало в №2 (215), №3 (216), №4 (217), №1 (218)

Предложения Кай-Фу Ли.

Автор книги не согласен с технократическим подходом элиты Кремниевой долины, которая пытается с помощью ББД просто откупиться от общества и от решения возникающих в эпоху ИИ проблем.

Кай-Фу Ли пишет: «Я не хочу жить в обществе, разделённом на технологические касты, где элита ИИ живёт в замкнутом пространстве почти невообразимого богатства, полагаясь на то, что минимальные подкочки удержат безработных от бунта. Я хочу создать систему, не просто обеспечивающую всех членов общества материально, но также использующее богатство, генерируемое ИИ, чтобы построить общество, в котором есть место состраданию и любви и, в конечном счёте – более гуманное».

В своих предложениях, направленных на решение возникающих проблем в связи с угрозой массовой безработицы, Кай-Фу Ли постоянно говорит о сострадании и любви к ближнему.

Такое чуть ли не христианское мировоззрение возникло у него, когда он тяжело заболел раком, но ему удалось вылечиться. В этот период, когда Кай-Фу Ли заглянул в лицо смерти и ему во многом помогла победить болезнь поддержка его семьи, он переосмыслил свою жизнь. Кай-Фу Ли пришёл к выводу, что постоянно занятый работой, занятый алгоритмами, он сам как бы превратился в подобие машины, которая к решению всех проблем подходит как к решению очередной цифровой задачи. При этом он упускал самое главное, что есть в отношениях между людьми, отношениях, построенных на любви и сострадании.

Из этого мировоззрения и вытекают все предложения

автора по решению проблем массовой безработицы, проблем взаимоотношений между человеком и машиной в эпоху ИИ.

Кай-Фу Ли предлагает вместо ББД ввести выплату под названием социальное инвестиционное пособие, которое могло бы обеспечить достойную поддержку тем, кто вкладывает своё время, энергию и деятельность, направленную на формирование доброго, гуманного и творческого общества.

Эту деятельность можно будет разделить на три обширные категории: работа по уходу и обслуживанию; работа на благо общества; работа в области образования и воспитания. Она станет основой нового общественного договора, в соответствии с которым социально полезная деятельность будет оцениваться также высоко, как экономическая продуктивная деятельность в наши дни.

К первой категории могут относиться: присмотр за маленькими детьми или стареющими

родителями, забота о больном друге или члене семьи, помощь людям с психическими или физическими недостатками. Эту деятельность возьмут на себя и некоммерческие организации, и многочисленные волонтеры.

В задачи волонтеров может входить забота об окружающей среде, внеклассная работа, сопровождение групп туристов в национальных парках или сбор произведений устного народного творчества в сельских общинах.

Участники этих программ должны будут пройти регистрацию в соответствующей группе и отработать количество часов, необходимых для выплаты пособия. И, наконец, переобучение может варьироваться от профессиональной подготовки для работы по специальностям, востребованным в эпоху ИИ, до занятий, которые бы превратили хобби в профессию.

Поскольку для получения пособия необходим определённый социальный взнос,

необходимо создать идеологию, в корне отличную от идеологии индивидуализма, которую предполагает ББД. Если люди будут получать пособие в обмен на участие в общественно полезной деятельности, это даст им чёткую установку, что экономическое изобилие зависит от всех членов общества. Изобилие используют коллективно все члены общества, и они подтверждают свою тесную связь друг с другом, укрепляя узы сострадания и любви – чувств, свойственных только людям. Кай-Фу Ли считает, что каждый человек, потерявший работу из-за ИИ, сможет выбрать себе дело по душе.

Но где взять деньги для выплаты такого пособия, задаёт вопрос Кай-Фу Ли.

Даже если за выполнение всех перечисленных работ выплачивать людям пособие в размере прожиточного минимума, на это потребуются огромные средства, которых нет у многих стран. ИИ, безусловно, увеличит производительность труда, но сможет

Окончание на стр. 6



Мы привыкли к официозу, к тому, что нам постоянно, в частности, с экранов телевизоров, рассказывают про грандиозные успехи российской экономики. Про какие именно? Да, про то, что Российская Федерация недавно заняла пятое место по паритету покупательной способности, например. Еще? Да, вот, пожалуй: рост доходов населения, оказывается, у нас за последнее время произошел, т.е. заработная плата работников-де выросла. И вообще, все хорошо, и люди довольны. Это только малая толика той официозной патоки, которая буквально льется на нас, простых граждан, отовсюду. Но если мы обратимся к реальному положению дел, к реальной действительности, то быстро обнаружится, что положение-то не такое благолепное и радостное. Возьмем, например, лесное хозяйство РФ. Все ли в нем хорошо? Развивается ли оно? А как дела у трудящихся лесной отрасли – лесников, пожарных, работников деревообрабатывающих производств? Что начет их социальное-трудовых прав? Зарплата и т.д.?

Начать нужно с того, что главной проблемой лесного хозяйства (в основном оно «питается» деньгами из бюджета) в современной РФ является хроническое недофинансирование отрасли (на 2016 год – 8,3 млрд руб.). В огромной степени это касается лесников, лесничих, которые управляют определёнными лесными участками или лесным районом и поддерживают баланс между природной средой и человеческой деятельностью. Как видно, работа важная и нужная. Но как обстоят дела с заработной платой лесников? Проиллюстрируем это на конкретном примере. В октябре 2023 года на заседании комитета по природопользованию и охране окружающей среды ЗСО Ульяновской области прозвучала информация: средняя зарплата лесничих – 24 тыс. руб. Причём, по словам председателя областной организации профсоюзов работников лесных отраслей (входит в ФНПР – «Рослеспроф»), в реальности она обычно ещё меньше – 20–22 тыс. руб. Хуже всего обстоят дела с зарплатами молодых специалистов – она в районе 18 тыс. руб. На руки они получают ещё меньше – минимальный размер оплаты труда. Зарплата молодых специалистов лесничих, водителей, младшего обслуживающего персонала практически одинакова. При существующем уровне цен на товары первой необходимости подобная оплата труда выглядит смехотворной. Вообще, в Ульяновской области, по сути, оплата труда лесничих (их всего 130 человек, тогда как ещё несколько лет назад было до 700) самая низкая во всём Поволжском федеральном округе. Дабы довести их среднюю зарплату до 41 тыс. руб., требуется 48 млн руб. ежегодно. Этих денег нет. Точнее, они не выделяются. Да, в других регионах РФ ситуация получше, но зарплата у работников лесничеств тоже не ахти – 35–40 тыс. руб. Здесь примером может служить республика Коми, где зарплата лесничих средняя зарплата по лесничествам – 37,2 тыс. руб. – на 40% ниже средней по стране. Сумма была озвучена Председателем первичной профсоюзной организации Прилузского лесничества на Всероссийском совещании первичных профсоюзных организаций 5 февраля текущего года. Надо учитывать, что это именно средняя зарплата. Медианная зарплата лесников в Коми, скорее всего, меньше. По сути, индексации же заработной платы по факту никоим образом не проводится, хотя это вроде как работники бюджетной сферы. Складывается впечатление, что работники лесничеств находятся в тени, о них если и вспоминают, то крайне редко. Неудивительно, что при таких условиях молодёжь

крайне неохотно идёт работать лесничими. Либо какое-то время трудится в этой сфере, а затем быстро уходит. Это явление характерно и для Ульяновской области, и для Коми. Хотя надо сказать, что подобное наблюдается по России в целом. Вот и получается, что основные кадры лесничеств – это работники предпенсионного и пенсионного возраста. Дабы не быть голословными, остановимся на данных опроса, проведённого среди работников лесничеств Ульяновской области усилиями специалистов из областной орга-

низации «Рослеспрофсоюза» (входит в ФНПР). Результаты такие: только 16% квалифицированных работников — это молодёжь до 35 лет, из них до 25 лет – всего 2%; 50% специалистов – это люди в возрасте от 35 до 55 лет и 33% – от 55 и старше. Естественно, последние когда-то уйдут на пенсию, а смены, как видно, не предвидится. Кто же тогда будет охранять леса? Эти опасения были, в частности, высказаны председателем ульяновской областной организации профсоюзов работников лесных отраслей на заседании 19 октября 2023 года. Данная проблема актуальна отнюдь не первый год, по меньшей мере, она тянется с 2017–2018 годов. Если говорить про Ульяновскую область, то местное профсоюзное руководство неоднократно обращалось с запросами и письмами в вышестоящие чиновничьи инстанции. Например, оно, наряду с другими территориальными организациями «Рослеспрофа» Поволжского федерального округа, подписало коллективное обращение на имя полномочного представителя президента РФ в этом субъекте И.А. Комарова. Но воз и ныне там. Проблема с недофинансированием и низкими зарплатами (в целом по отрасли) не решена никоим образом, и мы видим то, что видим: имеющиеся на данный момент крайне низкие зарплаты в лесничествах Ульяновской области и острый недостаток молодых кадров. Но, как уже отмечалось, это характерно не только для указанного региона.

Важно отметить, что с повышением МРОТ с 1 января текущего года 2024 г. (до 19 242 руб.) оплата труда мастеров леса, помощников лесничих и других квалифицированных специалистов встала на уровень зарплаты уборщиков, сторожей, водителей, техников, т.е. труд лесничих по факту приравнивался к труду вспомогательного персонала. Увеличение зарплат составило 8%, что составляет в денежном выражении 1200–1500 руб. Подобное повышение выглядит, честно говоря, смехотворным. Проблема с уровнем зарплат, само собой, не решилась никоим образом. Об этом также заявил Председатель первичной профсоюзной организации Прилузского лесничества республики Коми на уже упомянутом выше Всероссийском совещании.

Как мы, надеемся, показали, проблемы с зарплатами налицо. Но как на это реагируют чиновники? А очень просто: они делают вид, что их нет. Приведем одно, весьма примечательное, высказывание: «...когда приходят студенты и спрашивают: «...А какая будет зарплата?». «Большая зарплата не будет нигде, особенно если это государственная служба... государственная служба – это служение, как раб на галерах. Но мы работаем над увеличением заработной платы, мы работаем над техническим обеспечением наших сотрудников. Мы считаем, что они должны быть в этом плане обеспечены. Мы здесь работаем. Еще раз отмечу: я за то, чтобы наши лесники получали достойную зарплату, но больших денег, как, допустим, в лесной промышленности, в коммерческой организации, на госслужбе не будет никогда, и всем это известно. Потому что здесь заложены другие

основы. Мы здесь работаем на государство, а не на собственный карман...».

Кто автор сего пассажа? Министра природных ресурсов и охраны окружающей среды республики Коми. Сея реплика прозвучала осенью прошлого года на совещании в Госсовете республики. Это весьма напоминает другое небезызвестное высказывание: «учитель – это призвание, а если хочется денег зарабатывать – масса прекрасных мест, например, бизнес!». В общем, Вы ребята работаете не за страх, а за

совесть...за 20–30 тыс., «служите» (а что, все в русле пресловутой традиционной ценности – «приоритет духовного над материальным»), а мы тем временем руководить – «рукой водить» (еще бы, лес какой-то, это же так просто, быть каким-нибудь лесником, например!) и «зарабатывать» в год от 3 – 4 млн. руб. (данные 2021 г.). Мы подозреваем, что это не предел...

Отдельно добавим, что на проблему зарплат работников лесной отрасли обратил свое внимание 29 февраля этого года сам президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин в ежегодном послании Федеральному собранию. Что ж, весна в самом разгаре, как говорится, изменений пока никаких. Ждем. Но нам думается, что если бы «Рослеспроф», как профсоюз, ничего бы не делал, на проблему бы не обратили внимания бы на самом верху. В любом случае, борьба лучше, чем прозябание.

А теперь перейдем от лесников к еще одному вопиющему случаю. Вы думаете процесс деиндустриализации в России повсеместно прекратился? Ничуть не бывало. И вот пример. В течение 2022–2023 гг. в Ульяновской области, в городе Инза (центр одноименного района), шел процесс ликвидации (при активном участии «Сбербанка») деревообрабатывающего завода (градообразующего предприятия, кстати, – ООО ПФ «Инзенский ДФЗ»), занимающегося производством фанеры, шедшей, в том числе, и на экспорт в страны Европы (до 80% продукции). В октябре 2023 г. работу потеряли последние 211 чел. В лучшие времена людей на предприятии работало до 1000 чел. Отметим, что многие уволились с завода, не дожидаясь его окончательной ликвидации. К сожалению, борьба заводского профсоюза и инициативной группы не привела к положительному результату – завод закрыли, фактически он обанкрочен...Мало того, 462 бывших работника предприятия не получили компенсацию по сокращению и последнюю зарплату. До недавнего времени сумма долга составляла не менее 30 млн. руб. Составные чиновники различных уровней буквально муржили людей, кормили их обещаниями. Правда, все-таки борьба, которая велась почти 6 месяцев (петиции, обращения в вышестоящие органы и депутатам), привела к тому, в самом конце февраля текущего года людям, работникам бывшего «Инзенского ДФЗ» начали выплачивать компенсацию и последнюю зарплату (на осень 2023 г.). До 15 марта задолженность должна быть погашена в полном объеме – по договору цессии правительство области взяло долги перед работниками бывшего ДФЗ на себя, поставив в качестве ответственного внешнего кризисного управляющего.

Вы, может быть, спросите, почему Инзенский Деревообрабатывающий завод закрылся? Все просто – «эффективные собственники» (предприятие находилось в частных руках) то ли запутавшись, то ли решив растащить завод по частям, чтобы на этом заработать, привели его к банкротству. Поистине «рынокочетался». Ирония здесь заключается и в том, что губернатор Ульяновской области – А.Ю. Русских...от КПРФ.

«Коммунист», ничего не скажешь. По словам бывших работников завода в Инзе на все попытки достучаться он отвечал: «ну, что сделаешь, частная собственность». Все же хорошо, что у бывших работников комбината удалось достучаться (очевидно, что в данном случае и выборы этому поспособствовали)

И, наконец, еще один реальный факт, иллюстрирующий, в каком положении находится лесная отрасль в современной РФ. Речь мы поведем о проблемах с выплатой стимулирующих за

тушение пожаров работникам Уральского Центра авиационной охраны леса. В 2023 г. им (нескольким сотням человек) в течение нескольких месяцев (начиная с мая и вплоть до октября прошлого года) стимулирующие попросту не выплачивались. Причины? Чиновники объясняли это банально – нет денег. Только после того, как в борьбу за права работников выступил местный профсоюз, а также была развернута компания в СМИ, задолженность – почти 40 млн. руб. была погашена. А дальше? А дальше опять – ничего. Люди опять живут на минималку – 15–16 тыс. руб. в месяц, при этом их обязанности, состоящие в тушении лесных пожаров, никто не отменял. Более того, региональные чиновники (министр экологии и природопользования Свердловской области) в ответ на призывы работников увеличить финансирование на полном серьезе выдали примерно в таком духе: «...зарабатывайте сами деньги, можете лес продавать...». В целом, кардинально проблема со стимулирующими пожарных Уральского Центра авиационной охраны леса не решена до сей поры, и неизвестно, что будет дальше с Центром: не уволятся ли все его работники, скопом, устав ждать милости сверху?

На этом закончим. Много еще можно привести конкретных примеров настоящей деградации лесного хозяйства в современной Российской Федерации. Но возникает вопрос: а что же делать в данной ситуации? Необходимо существенно увеличить размер денежных вливаний в охрану леса; поднять среднюю заработную плату работников лесного хозяйства до уровня не ниже средней заработной платы по субъекту РФ во всех регионах России, довести размер гарантированной части заработной платы работников лесного хозяйства до уровня не менее 70% от общего размера заработной платы, а также ежегодно индексировать их зарплату. Кроме того, должен быть остановлен процесс деиндустриализации. То, что произошло с ДФЗом в Инзе не должно повториться с каким-либо иным предприятием отрасли. Способна ли на все это власть, вопрос. Видится, что ей до этого всего нет дела. По крайней мере, пока. Надо понимать, если же данный комплекс мер не будет введен, то леса в скором будущем фактически останутся без присмотра и ухода. Это касается и промышленных предприятий отрасли. России не нужна, разве, лесная промышленность? Очевидно, нужна. Тогда уже, может быть, хватит рушить предприятия?

Всего этого нельзя достичь, уповая только на «милость сверху». Без усилий работников отрасли, в том числе, и объединенных в профсоюзы в рамках той же ФНПР ситуация не изменится никак, тем более что «Рослеспроф», объединяющий трудящихся в сфере лесного хозяйства, действительно является профсоюзным объединением (подчеркнем это), не фикцией, не филиалом конторы социального обеспечения, как многое другое в составе Федерации Независимых профсоюзов России.

Денис Фёдоров

Письмо Тюлькину и Маленцову

Окончание. Начало на стр. 3

идет превращение в «партийных чиновников». И вот на этом «радужном фоне» кто-то предлагает ехать на Донбасс, в неизвестность, утверждая, что там идет революция и коммунисты должны быть там. Тут же тепло, сухо. Зачем это нам? Мы тут в безопасности, тихонько «боремся с капитализмом».

Анализ Доклада говорит о том, что его в БОльшей степени писали троцкисты. Можно ли Доклад назвать троцкистским (то есть антисоветским и антикоммунистическим под прикрытием «левой» фразы)?

Немного о троцкистах. Этот «народец» имеется во многих странах мира. И везде где бы он ни находился, он работает против государства своего нахождения в интересах самого реакционного капитализма мира – капитализма США. Предложенный для анализа «Доклад» (в определенной части) является образцом такой политики. Троцкисты считают «российский империализм» (а точнее всю Россию) своим врагом. Выступают за поражение России (под прикрытием борьбы против «российского империализма»). Ведь при поражении России к власти придет проамериканское правительство. Активно используется «левая» риторика. Также в Докладе почти отсутствует критика США и блока НАТО – это тоже признак «работы» троцкистов. Троцкисты – это обязательно еще и антисоветчики (это мы разобрали в п. 2).

Единственный момент, хоть в какой-то степени оправдывающий принятие такого Доклада Политсоветом РКРП является то, что заседавшая в Идеологической комиссии ЦК и вредившая партии на протяжении более 10 лет группа активных троцкистов на тот момент времени еще не покинула партию.

А.С.

Никто не расколет

Никто не расколет
Наш строй боевой.
Одни мы едины
С Советской страной.

Ульянов наш вождь,
Он сказал всем – учись.
Со знаменем красным
Навеки сплотишься.

Работать, трудиться,
Но вдруг здесь беда,
И к нам неудача
На выстрел пришла.

С надёжным дыханьем
Ждём голос отца.
Иосифа Сталина
Слышит страна.

Фашист захватил
Нашу Родину-мать.
Нельзя нам поля
Им сейчас отдавать.

Леса да просторы,
Села, города.
Мы ждём вас с победой,
Мужья, сыновья.

Дошли до Берлина,
Путь был не простой.
У площади Красной
Наш славный герой

Сидит на коне,
Весь в медалях обвят.
Маршалом Жуковым
Его величают.

Никто не шагнёт,
Не затронет рукой.
Граница надёжно
Хранит наш покой.

Орёл, Соловец,
Пионерский отряд,
Из горна их песни
По миру звучат.

Рустам Абдукадиров

Сталин в истории социалистического строительства

Что такое социалистическое строительство, разъясняет нам В.И. Ленин. «Отличие социалистической революции от буржуазной состоит именно в том, что... Советская власть – пролетарская – ...готовых форм не получает» (Ленин В.И. Т.36. С. 6-7). «Мы, партия большевиков, России убедили... Мы должны теперь Россией управлять... Это – самая трудная задача... лишь после её решения (в главных и основных чертах) можно будет сказать, что Россия стала не только советской, но и социалистической». (Ленин В.И. Т.36. С.172-173).

Эта задача стала перед партией, руководить которой в основном досталось т. Сталину. Решение партией этой задачи т. Сталин постоянно сверял с идеями В.И. Ленина. Истоки ленинских идей неизменно связаны с марксизмом.

Следует ли заниматься социалистическим строительством в экономически отсталой стране? – «К чему же тогда боремся мы за политическую диктатуру пролетариата, если политическая власть экономически бессильна? Насилие (то есть государственная власть) – это тоже экономическая сила! (Маркс К., Энгельс Ф. Т.37. С.420). Что касается самой партии, требование марксизма таково: «Если к пролетарскому движению примыкают представители других классов, то прежде всего от них требуется, чтобы они не приносили с собой остатков буржуазных, мелкобуржуазных и тому подобных предрассудков, а безоговорочно усвоили пролетарское мировоззрение... Если же в руки таких людей в той или иной мере попадает даже партийное руководство, значит, партия попросту кастрирована и в ней нет больше пролетарской энергии» (Там же. Т.34. С.322).

Стремился ли т. Сталин соблюдать такое требование к партийному руководству? История показала, что данное требование в период участия в руководстве партией т. Сталина в достаточной мере соблюдалось. То есть мировоззренческие основы политической деятельности вполне сохранялись.

«Победа революции никогда не приходит сама», – говорил т. Сталин на XVII съезде партии в 1934 году, – «Её надо подготовить и завоевать. А подготовить

и завоевать её может только сильная пролетарская революционная партия... Говорят, что на Западе в некоторых государствах уже уничтожен марксизм. Говорят, что его уничтожило будто бы буржуазно-националистическое течение, называемое фашизмом... Так могут говорить лишь люди, не знающие истории. Марксизм есть научное выражение коренных интересов рабочего класса. Чтобы уничтожить марксизм, надо уничтожить рабочий класс... Он одержал полную победу... в той самой стране, где марксизм считали полностью уничтоженным... Страна, где марксизм одержал полную победу, является теперь единственной страной в мире, которая не знает кризисов и безработицы, тогда как во всех остальных странах, в том числе и в странах фашизма, вот уже четыре года царят кризис и безработица». (Сталин И.В. Соч. Т.13. С.377-378).

Итак, мировоззренческие основы (материализм, классовая борьба, диктатура пролетариата), которые отстаивали партия и т. Сталин, обеспечивали политические и социально-экономические достижения страны и советского народа. Одна только победа над фашистской Германией никем из истории стёрта быть не может.

Можно сказать, что задачи, которые поставил перед партией В.И. Ленин, были выполнены.

Не стало ни социализма, ни Советской власти. Так что же случилось с нашей страной? В материалах XXVIII съезда можно обнаружить проблемы обновления партии, проблемы «обновления» социализма, утверждения нового политического мышления, где не будет «одного мировоззрения». (См. XXVIII съезд КПСС. Стенографический отчёт. Т.1. С.137, 139, 498, 504. М., Политиздат, 1991).

Из этого следует, что руководство партии «в известной мере» попало в руки людей, о которых упоминали наши классики. Результат нам известен.

Необходимость всемерного участия в политической борьбе очевидна!

20.12.2019 г.
В. Шевченко



И.В. Сталин и пионеры

21 декабря – день рождения Иосифа Виссарионовича Сталина.

Этот день как праздничную дату отмечали все пионеры Советского Союза. Праздничные дела для детей в стране социализма проводились под лозунгом «Спасибо товарищу Сталину за наше счастливое детство!»

И.В. Сталин был профессиональным революционером, советским государственным и партийным деятелем, народным комиссаром обороны и председателем правительства страны. Под его руководством были одержаны победы над врагами в Великой Отечественной и гражданской войне. Именно он стал одним из основателей Советского Союза и социалистического лагеря.

В СССР под руководством И.В. Сталина были созданы и стремительно развивались пионерское движение, пионерские лагеря, пионерская печать, советская литература, музыка и киноискусство для детей. А дворцы принадлежали не олигархам, а пионерам.

В тот период, когда И.В. Сталин руководил страной, была разработана методика работы пионерской организации. Выпущенные в тот период книги и учебные пособия «Всесоюзная пионерская организация имени В. И. Ленина», «Большая книга вожаго» и многие другие научно-популярные издания и художественная литература, сборники пионерских песен, плакаты и картины с изображением пионеров и сегодня вдохновляют организаторов работы с детьми, пионервожатых.

Чуть больше 70 лет прожил Сталин, из них более 30 лет он был одним из вождей революции, пожалуй, самым прославленным после В.И. Ленина. За свои дела и свершения он был удостоен званий Героя Социалистического Труда, Героя Советского Союза, Генералиссимуса Советского

Союза, избирался генеральным секретарём ЦК ВКП(б).

На знамени пионерской организации долгое время был призыв: «К борьбе за дело Ленина – Сталина будьте готовы!» Его партийный псевдоним упоминается во многих пионерских песнях. Его портрет вместе с бюстом В.И. Ленина и красным знаменем являлся неотъемлемым элементом оформления пионерской комнаты. С именем Сталина на устах шли в атаку на врага красноармейцы – защитники Родины.

Сталинская конституция была самой демократичной, она закрепляла право на труд и на отдых, право на образование, многие другие важные права и свободы человека.

Сталинские пятилетки были временем небывалого промышленного подъема страны, развития производства, временем строительства тысяч новых заводов и фабрик, новых городов и посёлков.

До сих пор квартиры в домах «сталинках» 50-х годов считаются очень удобными, комфортными для проживания, в них высокие потолки, относительно большие кухни, а во дворе довольно много зелени, как правило, есть место для тихого отдыха среди деревьев, а также детская площадка.

Города и посёлки при Сталине проектировались с расчётом, чтобы детские сады и школы были в шаговой доступности от дома, а дома и дворцы пионеров, дома культуры, парки, скверы, стадионы и другие объекты, важные для всестороннего развития человека «нового общества», находились в таких местах, куда удобно добраться на общественном транспорте.

Непростое время было в те годы, когда страной, партией, народом и армией руководил Сталин. Две мировые войны, иностранная интервенция, диверсии и провокации свергнутых классов и их зарубежных «друзей», природные катаклизмы, трудности освоения новой техники,

создания новой системы социалистического народного хозяйства. И главное – надо было одолеть коварного и сильного врага – гитлеровских захватчиков и их приспешников, отстаивать свободу и независимость нашей Родины. В этой борьбе погибло много достойных, смелых, честных людей. Вместе со взрослыми сражались, совершали подвиги, погибали и побеждали пионеры.

И сегодня любой пионер, хоть немного интересующийся историей, должен знать, как жили и как боролись юные герои прошлого, пионеры сталинской эпохи, знать, кто такой был И.В. Сталин.

В пионерских организациях, действующих при поддержке коммунистов, и сегодня, также как это было в 30-е – 50-е годы XX века, в день рождения И.В. Сталина и ко Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне, проходят памятные мероприятия, подчёркивается роль Сталина в истории СССР, в победе над Германией, в построении социализма в нашей стране. Благодаря авторитету И.В. Сталина и СССР в ряде других стран, прежде всего, в Восточной Европе, Монголии, Китае и Корее, а впоследствии во Вьетнаме, в Лаосе и на Кубе была взята на вооружение советская система воспитания детей, появились свои пионерские организации, некоторые из которых успешно действуют и в наши дни.

Конечно, у каждого человека можно найти недостатки. Не считал себя идеальным и Сталин. По скромности своей он отказывался от благ лично для себя, просил не печатать о нём лживых льстивых книжек, не жил в роскошных дворцах и не носил множество наград на груди. Он очень много работал, пока хватало сил, в делах и вопросах государственной важности был требовательным и строгим, и многим людям пришлось поплатиться за своё малодушие, слабость, трусость, разгильдяйство, а порой и прямое предательство Родины и революции. Мы неплохо знаем историю, и понимаем, что в ней были не только победы и успехи, но мы считаем, что неправы те, кто стремится лишь только очернить И.В. Сталина и возложить на него вину за недостатки и трагедии той эпохи, оклеветать, зашельмовать исторического деятеля, чьи заслуги и достижения неоспоримы.

В этот день мы вспоминаем И.В. Сталина и предлагаем обратить внимание на достижения сталинской эпохи, образ Сталина в советском искусстве, детской литературе, пионерских песнях, на картинах и плакатах с пионерами, постараться узнать больше о жизни и делах этого человека.

Антон Тюмков,
Нижний Новгород

Искусственный интеллект и кризис капитализма

Окончание. Начало на стр. 4

ли он генерировать огромные суммы, способные покрыть все эти новые государственные расходы.

Если ИИ, продолжает дальше рассуждать автор, в соответствии с прогнозами повысит производительность труда и принесёт компаниям огромные доходы, то финансирование таких программ можно было бы осуществлять за счёт чрезвычайно высоких

налогов на сверхприбыли. Это предположение тоже из области фантастики, так как корпорации и не подумают расставаться со своими сверхприбылями, в том числе укрывая их в офшорах.

Далее, Кай-Фу Ли предлагает постепенно увеличивать размер социального инвестиционного пособия и, по мере повышения производительности труда и усиления вытеснения работников машинами, необходимо будет

мобилизовать ресурсы и перейти к полноценной реализации социальных программ.

Также Кай-Фу Ли считает, что частный сектор экономики должен внести свой творческий вклад в развитие симбиоза человека и машины, а инвесторы – вкладываться в создание рабочих мест в сфере услуг. Задача государства – создать социальное инвестиционное пособие, которое компенсирует людям потерю работы и подтолкнёт их заниматься полезными для общества делами.

Нельзя не видеть, что вся программа Кай-Фу Ли по противодействию массовой

безработице и смягчению её последствий построена на благих пожеланиях, сродни христианству о любви к ближнему.

В библейских заповедях провозглашается: возлюби ближнего как самого себя; не убий; не укради; не прелюбодействуй и т.д. Христианству уже две тысячи лет, но убийства и войны продолжают, разделение общества на богатых и бедных всё более усиливается, особенно в эпоху ИИ, о чём пишет сам автор; бизнесмены (частный сектор) как стремились, так и будут стремиться к погоне за максимальной прибылью. Об этом, кстати, говорит и сам Кай-Фу Ли, описывая

становление интернет-вселенной в Китае, становление класса предпринимателей-гладиаторов, главным принципом в конкурентной борьбе которых был принцип – убей или убьют тебя. А теперь Кай-Фу Ли хочет, чтобы предприниматели проявляли любовь и сострадание к ближнему, то есть к выбрасываемым на улицу работникам.

Капитализм подошёл к своему историческому пределу и те проблемы, которые выдвигает перед ним революция искусственного интеллекта, он разрешить не сможет.

МАРКСИСТ,
октябрь 2019 г.

Продолжение следует

<https://un-comm-ukr.ucoz.ru/publ/13-1-0-1850>

От редакции сайта СКУ (на Украине): Представляем мнение по оценкам империализма и перспектив борьбы с ним от представителей разных прогрессивных политических сил из нескольких стран Европы:

По выступлениям участников II секции Конгресса коммунистов 2023 года, опубликованные в газете Конгресса. (Перевод с немецкого)

Йоти Брар, Павел Варган, Ренате Коппе, Вилли Лангталер

На этой дискуссии мы хотим обсудить, где лежат линии нашей борьбы в условиях, когда все указывает на новую большую войну, т.е. как мы определяем противников и потенциальные союзные силы и как мы можем вести борьбу за социализм в этих условиях. Мы предложили четырем нашим докладчикам выступить с краткими сообщениями по следующим вопросам: Каково значение активной борьбы за национальный суверенитет многих стран так называемого третьего мира для борьбы за социализм на современном этапе борьбы мирового рабочего класса? Как борьба против империалистического строя США может быть преобразована в борьбу за социализм и какую роль в этом могут сыграть Россия и Китай?

"Капитализм-империализм организован вокруг США".

Вилли Лангталер – пресс-секретарь Антиимпериалистической координации (АИК) в Австрии, автор книг: "Ами иди домой" (2004), "Освобождение по всему миру" (2010), "Европа распадается на евро" (2016).

Победившая империя США приняла форму глобализации; отчасти потому, что ее господство было настолько подавляющим, что им некого было бояться; отчасти с целью интеграции бывших противников, преимущественно на основе леволиберализма.

Антиимпериалистическое сопротивление схлынуло, но не прекратилось.

Не случайно его острее (в том числе и символически) составили палестинцы. Ведь сионизм продолжал старый национализм и не был готов продемонстрировать интеграционный камуфляж (см. Осло).

Глобализация пыталась разрушить все барьеры, поставленные перед западным капиталом, особенно барьеры национальных государств, борющихся с колониализмом, которые, несмотря на всю независимость элит, все же должны были отражать интересы масс. Поэтому национальный суверенитет в борьбе с империализмом остается важнейшей целью и инструментом сопротивления, а также необходимым условием освобождения и развития, особенно на глобальном Юге.

Но и на Западе национальный суверенитет приобретает все большее значение. Если классовый компромисс после Второй мировой войны предполагал и относительный национальный суверенитет, особенно малых народов, то в ЕС под руководством США (иногда более свободно, а в последнее время в войне против России – очень плотно) установилась наднациональная диктатура капитала, направленная на уничтожение социальных и политических завоеваний.

Освобождение Греции от ига неоллиберализма было бы возможно только при разрыве с Брюсселем. Установление национального суверенитета потребовало бы сразу после этого протосоциалистических мер.

Австрия же относится к числу

малых государств, ставших полноценной нацией только после Второй мировой войны благодаря предоставленной ей свободе действий (прежде всего, нейтралитету). С ее вступлением в ЕС неоллиберализм был закреплен, а социальные достижения демонтированы. Элиты, являющиеся частью глобального господства, пытаются максимально приблизить нас к НАТО и втянуть в войну против России. Демократическая, нейтральная, самоопределившаяся Австрия – вот задача дня.

Но даже для империалистической ФРГ требование выхода из НАТО/ЕС, тесного равноправного сотрудничества с Россией и Китаем и нейтрального статуса, как предлагал в свое время СССР, является прогрессивным требованием.

Россия и Китай пытались развиваться в рамках капиталистической глобализации. Россия

как Куба, которая уже боролась за социалистические преобразования, но их проведение зависит от сохранения национального суверенитета (при этом борьбе за социалистические преобразования предшествовала борьба за национальный суверенитет). Это видно и на примере таких стран, как Никарагуа, где продолжение борьбы возможно только при условии сохранения национального суверенитета. Это видно и на примере многих стран Африки, где уже сделаны первые шаги к освобождению от неокOLONИАЛЬНОЙ зависимости, хотя дальнейшее развитие еще открыто. Кроме того, борьба за национальный суверенитет может вестись только против империализма, что улучшает условия для последовательно антиимпериалистических, т.е. антикапиталистических, сил.

На империалистической стадии у капитализма больше нет

антиимпериалистической платформы.

Для социалистов империалистических стран очень важно понять, что наша борьба за социализм не может быть успешной, если она не связана с борьбой угнетенных масс за национальное освобождение.

Ленин давно разоблачил, как часть империалистических сверхприбылей от колоний (сегодня большинство из них – неокOLONИИ, но они по-прежнему находятся под финансовым и политическим господством империализма) используется для подкупа рабочих внутри страны, чтобы купить социальный мир.

Это привело к тому, что часть рабочего класса почувствовала, что имеет свою долю в системе и что реальные социальные изменения невозможны, не нужны и нежелательны. Термин "социализм" многие лидеры рабочего

ЗА РУБЕЖОМ

чиновников, управляющих механизмами вывоза капитала, как это происходит в лондонском Сити или на Уолл-стрит. Их экономика не приспособлена к этой грабительской машине. Они не используют свою финансовую мощь для шантажа других стран или ведения агрессивных войн с целью исполнения воли своих всемирных монополистов и закрепления их господства.

Мощная военно-техническая, научная и сельскохозяйственная база России и Китая была создана в результате социалистической революции – в интересах народа и в защиту революции. Поглощение капиталистами Советского Союза не меняет того, как возникла мощь России, и нет никаких оснований утверждать, что Россия ведет себя на мировой арене как империалист – даже если бы у нее были

От антиимпериализма к социализму. Международные стратегии рабочего класса

потерпела неудачу, потому что Вашингтон не доверял Кремлю. Китаю сенсационно удалось то, что не удавалось весь XX век, – периферийное развитие через капитализм (разумеется, только вопреки неоллиберальным императивам). Но теперь веселье закончилось. Империя США требует полного подчинения и будет использовать все средства для его достижения.

Разговоры о внутриимпериалистических противоречиях вводят в заблуждение. Капитализм-империализм организован вокруг США. Ни одна держава даже отдаленно не способна заменить Вашингтон. Это также не постепенный процесс. Чтобы победить центр, потребуются участие народных масс, что наглядно видно на примере войны за Украину. Ослабление США, многополярного порядка отнюдь не является синонимом справедливости или даже социализма. Но это открывает качественно более широкие возможности. Не только для сопротивления, но и для проекта освобождения.

Сейчас мы далеки от социализма, и с поражением пока не справились, даже интеллектуально. Но неосоциалистическая задача будет решена раньше, чем мы думаем, поскольку с падением империи США борьба низших классов и угнетенных наций получит огромный подъем. То, что они не направлены друг против друга (см. недавний Ирак), – одна из антиимпериалистических задач, которая также прокладывает путь к социализму.

Освобождение от неокOLONИАЛЬНОЙ зависимости – необходимое условие для социалистических преобразований

Ренате Коппе является международным секретарем КПГ, участвует в работе Международного совещания коммунистических и рабочих партий (МСКРП) и недавно находилась в Китае в составе всемирной делегации.

Борьба за национальный суверенитет имеет огромное значение для неокOLONИАЛЬНЫХ (или даже колониальных) стран, зависимых от империализма. Классовая борьба в решающей степени происходит в национальных рамках. Для изменения соотношения сил и осуществления прогрессивных, антикапиталистических, вплоть до социалистических, преобразований необходимы возможности их реализации внутри соответствующей страны, т.е. освобождение от неокOLONИАЛЬНОЙ зависимости – от империализма. Это видно на примере такой страны,

возможностей для дальнейшего развития, по крайней мере, в долгосрочной и перспективной перспективе. Борьба против империализма может идти только в направлении социализма для рабочего класса и других труженников, если они хотя бы немного улучшат условия своей жизни. Эта борьба может быть наиболее успешной, когда расширяется возможность перемен в отдельных странах, когда им становится легче добиться (или сохранить) свой национальный суверенитет и перестать подчиняться диктату империализма. Китай, который с 1949 года отстаивает суверенитет, полученный в результате революции, и продолжает идти по социалистическому пути развития, наращивая свои производительные силы, благодаря своему успешному развитию стал системной альтернативой империализму, фактически являясь геополитическим противовесом. Ее внешняя политика направлена на мирное сосуществование и многополярное мироустройство, она реализует долгосрочные проекты экономического сотрудничества, особенно с неокOLONИАЛЬНЫМИ зависимыми странами, которые таким образом получают возможность идти по независимому от империализма пути развития и создавать свою инфраструктуру, не подчиняясь политическому диктату Запада. Используются ли эти возможности и каким образом, зависит от классовой борьбы внутри этих стран.

Капиталистическая Россия в настоящее время ведет борьбу против империалистической агрессии за свой национальный суверенитет, против раздела ее после контрреволюции империализмом. Это расширяет возможности классовой борьбы рабочего класса в России и одновременно вносит важный вклад в ограничение империалистической гегемонии. Важную роль в этом играет союз Китая и России, а также расширение экономического сотрудничества России со странами так называемого третьего мира.

Для нас, ведущих борьбу в одной из главных империалистических стран, это означает, прежде всего, что мы должны использовать наши силы, чтобы остановить агрессивный курс империализма. Важную роль в этом может сыграть объединение социальных и антивоенных требований.

Главное противоречие в мире

Джоти Брар – заместитель председателя марксистско-ленинской Коммунистической партии Великобритании (КПГБ-МЛ) и международный представитель Всемирной

классу понимают как "капитализм с более дружественными чертами". Революция исчезла из их повестки дня.

Поддержка, которую коммунисты оказывают национально-освободительным движениям, не является благотворительностью или жалостью. Скорее, она основана на глубоком и научном понимании. Они понимают, что если ослабнет способность империалистов грабить за рубежом, то это отразится и на их способности поддерживать социальный мир внутри страны.

Из этого следует, что наша задача – поддержать любое движение, которое объективно работает на ослабление позиций империалистов за рубежом. Это не зависит от субъективных мотивов руководителей этих движений. Самое реакционное руководство может обеспечить объективный исторический прогресс, на что указывал Сталин в своей работе "Основы ленинизма" в 1924 году и что неоднократно подчеркивали Маркс, Энгельс и Ленин в своих трудах.

Противоречие между империалистическими и неимпериалистическими странами было главным противоречием в мире с момента возникновения первого социалистического государства в 1917 г. Теперь ясно, что мировая война, в которую нас ввергнет дестабилизированная и сильно ослабленная империалистическая система, будет между этими двумя лагерями. В этом случае задача марксистов – прояснить природу конфликта и объяснить массам, что мы обязаны бороться вместе с антиимпериалистическим лагерем.

Если рабочий класс хочет продвигаться по пути к социализму, он должен добиваться ускорения и форсирования поражения империалистов путем отказа от сотрудничества с ними, более того, путем активного саботажа их способности вести агрессивные империалистические войны.

Империалисты пытаются запутать нас в этом важнейшем вопросе современности, распространяя псевдомарксистскую пропаганду о "русском империализме", "китайском империализме" и т.п. Некоторые так называемые марксисты доходят до абсурдных крайностей, объявляя "империалистической" каждую крупную страну с растущей экономикой в угнетенном или независимом мире. Подобная ложь легко опровергается при небольшом серьезном изучении и всестороннем рассмотрении вопроса.

Нет никаких данных о том, что Россия или Китай живут за счет сверхприбылей, получаемых от экспорта финансового капитала. В этих странах нет большого коргорт подкупленных

для этого финансовые возможности, а их нет.

Естественно, что империалисты пытаются исказить факты, но когда это делают ведущие представители коммунистического движения – это грубое предательство.

"Это время огромных возможностей"

Павел Варган – координатор Международного секретариата Прогрессивного интернационала, недавно возглавлял поездки делегаций в Западную Сахару и Палестину.

Так называемая "холодная война" научила нас тому, что строить социализм в условиях непрекращающегося насилия со стороны империализма чрезвычайно трудно. Империалистические державы, пытаясь подавить стремление человечества к демократическому, суверенному и социалистическому будущему, унесли в XX веке десятки миллионов жизней. Там, где они противостояли пробуждению к независимости, они также делали невозможной всестороннюю социальную реорганизацию, необходимую для построения достойного социалистического общества. Эта эпоха революций и контрреволюций сформировала хрупкое настоящее.

Уроки того периода не остаются без внимания и сегодня. В настоящее время империалистические государства в основном объединили свои силы в «триаду», которую Самир Амин называет «триадой»: Европейский союз во главе с Германией (плюс его бывший член Великобритании), Япония и, в качестве ведущей силы, Соединенные Штаты. Эти державы продолжают кормиться за счет грабежа и эксплуатации подавляющего большинства населения планеты. Они превращают суверенные государства в экспортные рынки, источники дешевых ресурсов и рабочей силы, а также в места для инвестиций. Таким образом, империалистические государства извлекают из человечества огромные богатства и загоняют народы в состояние постоянной отсталости.

Эта неокOLONИАЛЬНАЯ система обеспечивается уникальной способностью Запада применять экономическую и военную силу к тем, кто отказывается подчиниться его диктату. Почти треть человечества задыхается под давлением американских санкций. Они направлены, по прямому признанию Госдепартамента США в случае блокады Кубы, на «снижение денежной и реальной заработной платы, голод, отчаяние и свержение правительства».

Для проекта гегемонии нет

Продолжение на стр. 8

Воспоминания. Часть 1. Детство и юность

Продолжение. Начало в №1 (210)

Вместе с Сергеем Валентина переехала в Москву. Сергей был старше бабушки, уже успел повоювать в Первую Мировую войну. Сохранились его фотографии в военной форме. В Москве у пары родился сын, который вскоре умер. Няня накормила малыша испорченной яичницей, возможно, ребенок заболел сальмонеллезом и не выжил. Сергей в Москве жил очень интересно, общался со знаменитыми поэтами и литераторами, потому что сам писал стихи. Стихи посвящались моей бабушке, Нюсику. И рассказы, и стихи Сергея Тиванова публиковались в газетах. Еще проживая в Саратове, он опубликовал много стихотворений в газетах "Саратовская копеечка" и "Саратовская почта".

Безсилие Сергей Тиванов

Посвящается Нюсику

Я хотел убежать от твоих чудных чар,
От твоей побеждающей власти.
Я хотел угасить этот буйный пожар -
На развалинах прошлого счастья.

* * *

Сжечь зараз всё, что юные силы мои
Создавали в часы вдохновенья,
Заглушая в отчаянья тяжкие дни
И печаль, и тоску, и сомненья.

* * *

Но забыл, что ты лишь одна царишь там,
Где жизнь кажется дивною сказкой,
Где просторно свободно парящим мечтам,
Где полно всё чарующей лаской.

* * *

Я забыл, что лишь только я сяду писать,
Рой видений и грёз заструится -
Против власти не в силах твоей устоять,
Всё к ногам твоим брошу, царица!

В семье кипели страсти. Сергей жутко ревновал, однажды чуть не выгнал бабушку на улицу. Сам он был внешне и внутренне интересен. Был не только хорошим врачом, но и литератором, что вызывало любовь у женщин. Однажды он находился в другом городе и, когда зашел в предоставленную ему комнату, то увидел на своей кровати обнаженную женщину. Она ждала его. Однако он её прогнал. Не смог изменить бабушке, первой красавице в Саратове. Такая сильная любовь продлилась недолго. Сергей Тиванов заразился от большого тифом и умер. Было это году в 1925. Бабушка не было ещё и тридцати, но у неё уже умерли и муж, и сын.

Лучшей жизни и не жди!

Конституцию вновь хвалят,
Обновлённая она.
О ней радостно гутарят,
Вновь смеётся сатана.

Предложения подавали
Все, кто только пожелал,
А для текста отбирали
Те, кто власти угождал.

В ней о русских вспомнили
За могучий их язык,
В остальных же вновь надули,
К чему русский уж привык.

У евреев есть держава,
У адыгов президент...
А какая русским слава?
Ничего у русских нет.

Нет вожда, нет территорий...
Всё отдали на общак.
И болтается весь в горе
Народ русский, как протак.

Государства в государстве -
Не единая страна!
В каждом выдуманном царстве
Правит балом сатана.

Нет культурных автономий,
Государством быть хотят...
Безо всяких церемоний
Людей русских теребят.

Русь Святую разодрали,
Сам Бандера на коне,
Малороссию забрали
На бандеровской волне.

Назарбаев лицемерный
Русских гонит из страны.
Он и хитрый, и отменный,
Под началом сатаны.

Он казачьи земли нагло
К рукам с Путиным прибрал
И ведёт себя, как чадо
Проходимцев и нахал.

Под напевы закулисы
Пляшут так они вдвоём,
Как бывалые актрисы
Сошлись в рвении своём.

Всюду русских выживают,
Застолбили то, что есть.
В патриотов так играют,
Позабыв про совесть, честь.

Недра все уже чужие,
Олигархи правят бал
И качают, как шальные,
За границу капитал.

Мы - дешёвая рабсила,
Как в колонии какой!
Жадность всех их захватила,
Богатеет люд чужой.

Русских держат на подхвате,
Задают чужие тон!
И другие тоже, к стати,
Норовят взойти на трон.

Президент не царь, а значит,
Он есть главный гражданин.
Безнаказанным тем паче
Он не может быть один.

Безответственность не признак
Демократии любой.
Президент - не бог, не призрак,
Не небесный, а земной.

Безнаказанность рождает
Спесь, преступность, произвол...

Дедушка

О семье дедушки я знаю совсем мало. Это была семья служащих. Мама дедушки была татаркой, а отец - русским. Был у дедушки и брат, но о нём никогда не говорили. Возможно, что он служил в белой армии. Дедушка мечтал стать оперным певцом, но началась Первая Мировая и его призвали в армию. После окончания этой войны началась война гражданская, и дед пошёл воевать в Конную Армию Семёна Михайловича Буденного.

Когда война закончилась, дедушка стал работать актёром в драматическом театре. Это был некий компромисс. На оперного певца учиться по его мнению уже было поздно, вот он и стал драматическим актёром. Играл героев-любовников в "Коварстве и любви" Шиллера и в "Стакане воды" Скриба. Женился. Жена и ребёнок умерли во время родов.

И вот однажды настал этот счастливый момент. Мои бабушка и дедушка встретились в какой-то конторе, где предлагали работу актёрам. Бабушка тогда тоже уже была актрисой и играла главную роль Мирандолины в пьесе "Хозяйка гостиницы" Гольдони.

Бабушка пригласила дедушку в гости, жила она в это время с какой-то своей родственницей. Дедушка пришел, попил чаю и сразу же предложил бабушке поехать вместе с ним на следующий день вместе на гастроли. И бабушка... согласилась. Она его не знала совсем. Видимо, это была любовь с первого взгляда. И продлилась эта любовь больше 50 лет.

Вскоре бабушка забеременела. Первые роды у неё были очень тяжелые и тогда её отец, главный врач Саратовской железной дороги Иосиф Витальевич Вяземский, предложил ей рожать в Саратове под гипнозом. Иосиф Витальевич успешно лечил при помощи гипноза алкоголизм. И стал одним из первых заслуженных врачей в Советском Союзе.

Это звание доктор получил за работу, проведенную после ликвидации в Саратове 20 публичных домов. Иосиф Витальевич должен был подлечить и трудоустроить всех проституток. Многие из них находились на грани нервного истощения, так как очереди в публичные дома были большими, солдаты возвращались с фронтов.

Надежда Диас

Продолжение следует

И хоть Путин это знает,
В конституцию их ввёл.

Каганат в стране не нужен,
Пред законом все равны!
Если честен и заслужен,
Прими блага от страны.

Кто начальник - тот и умный!
А Иван всегда дурак...
Для правителей разумно,
Когда он в стране протак.

Народ русский вымирает,
С ним закончится и Русь!
Дьявол русских изживает,
И к тому стремится гнусь.

Земли, русскими что были,
Заселяют, не спросясь.
В них пришельцев заселили,
Как того жаелаёт князь.

Окупируют Русь тихо,
Постепенно без проблем,
Без протестов и без чихов
Забирают русских в плен.

Народ пришлый вновь гужует
На коне и впереди.
Народ русский лишь горюет:
Лучшей жизни и не жди!

Если выбрана дорога,
Что ведёт в сепаратизм,
И, сказать уж если строго,
Скользкий путь федерализм.

Для культурных автономий
В государстве верный путь,
При вселенском даже грOME
Не страшна любая жуть.

«Разделяй и властвуй» - лозунг
Очень давний сатаны.
Прочь его, народ, и здравствуй
При единстве всей страны!

Евгений Шибаев, 2020 г.



Александр Павлович Веселов

Центральный штаб АКМ-ТР с прискорбием сообщает, что 6 февраля ушёл из жизни наш товарищ Александр Павлович Веселов (1965-2024).

Александр избрал своей специальностью иностранные языки, свободно владел португальским, испанским, английским. В конце 1980-х он выполнял интернациональный долг в Анголе, где советские и кубинские военные специалисты помогали народу этой страны отстоять свою независимость и установить справедливый строй.

После контрреволюции 1991 года Александр не мог остаться в стороне от событий. Он стал активным бойцом

сопротивления, защищал Дом Советов в 1993 году. Был членом КПРФ, которую покинул в середине нулевых в знак протеста против разложения её руководства. Стоял у истоков создания партии «Коммунисты России», в которой много лет работал на руководящих должностях, в Центральном и Московском городском комитете.

Александр неоднократно избирался членом Центрального штаба АКМ-ТР, вёл активную политическую работу даже тогда, когда не позволяло здоровье.

Спи спокойно, дорогой товарищ.

Центральный штаб АКМ-ТР

От антиимпериализма к социализму. Международные стратегии рабочего класса

Окончание. Начало на стр. 7

слишком высоких человеческих жертв. Ни 500 тыс. иракских детей, умерших от голода в условиях американских санкций - цена, которую, по словам госсекретаря США Мадлен Олбрайт, «стоила того», - ни миллионы иракцев, убитых позже в ходе американской войны. Один холокост за другим совершался для обеспечения ракового прогресса империалистической глобализации. После разгрома Советского Союза этот проект нацелился на полное господство - с Россией и Китаем в качестве последней остановки. Опасность, с которой мы сталкиваемся сегодня, велика как никогда в истории человечества.

Но это и время огромных возможностей. Растущее требование национального суверенитета со стороны стран и народов мира представляет собой огромную угрозу для сохраняющейся гегемонии империалистических держав. Оно способно раз и навсегда разорвать те артерии империалистической эксплуатации, которые поддерживают их и позволяют им покупать пособничество трудящихся классов. В свою очередь, гибель империализма может открыть возможности для более фундаментальных социальных, культурных и политических изменений в странах, борющихся с наследием хронической отсталости.

Это наследие с его следами разрушения означает, что мы не можем выбирать антиимпериалистические силы или определять нашу солидарность на основе критериев чистоты. В странах,

находящихся под прицелом империализма, политического и даже экономического суверенитета можно добиться, не бросая вызов коммерческой и финансовой инфраструктуре, поддерживающей местную буржуазию. Во многих странах эта буржуазия сама является продуктом империализма, который сдерживал развитие промышленного капитализма в пользу ориентированного на экспорт торгового капитализма. Иными словами, основа движения за суверенитет вполне может быть не социалистической, по крайней мере, на начальном этапе. Что это означает для коммунистов и социалистов, организуемых свои организации в империалистических странах? Это означает, что мы должны поддерживать не только те государства, которые в настоящее время строят социализм, но и те, которые сопротивляются наступлению империализма. Ставки не могут быть выше. Победит ли проект суверенитета, сломает ли он многовековую удушающую хватку империалистических держав над подавляющим большинством населения планеты и откроет ли хотя бы возможность иного пути? Или же силы империализма будут продолжать вести нас по пути войны и разрушения окружающей среды? Ответ на этот вопрос зависит от нашей твердой и решительной приверженности антиимпериалистическому интернационализму.

Источник: <https://kommunistische-organisation.de/kommunismus-kongress/vom-antiimperialismus-zum-sozialismus-internationale-strateg>

Мы в Интернете

Web: TRUDOROS.NAROD.RU
LJ: <https://ru-akmtr.livejournal.com/>

VK: <https://vk.com/akmtr>

OK: <https://ok.ru/avangardkr>

MAIL: <https://my.mail.ru/community/akmtr/>

РАФИС
Учредитель П.В.Матковский
Главный редактор Дмитрий Леонтьев

Газету основали Александр Соловьев, Рафис Худобердин и Владимир Гуревич

в издании газеты принимали участие Александр Цыганков и Михаил Илюшин

номер готовили: Донченко М., Леонтьев Д., Подрезов А.

Дорогие читатели!
В связи с финансовыми трудностями выпуск газеты может приостановиться. Просим всех наших "должников" расплатиться не откладывая. Будем благодарны за посильную помощь.

Позиция автора и редакции могут не совпадать, за факты отвечают сами авторы материалов.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 77-36863 от 20.07.2009. Адрес редакции и издателя: 115569, г. Москва, ул. Шипиловская, д.9, кв. 207. Донченко М.А. E-mail: magnolia2000@rambler.ru

Подписано к печати 30 апреля 2024 г. Газета отпечатана в ООО "Красногорская типография", г. Красногорск, Коммунальный квартал, 2. Заказ № Общий тираж 1700 экз. Цена свободная